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Bucaramanga, XX de XXXXX de 2018.
Señores 
XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX 
Ciudad.
Cordial Saludo.
Conocedores de la importante labor que desarrolla su organización, hemos considerado proponer un primer acercamiento entre nuestra Comunidad Universitaria y su institución, con el fin de establecer un Convenio Marco para el desarrollo de Prácticas en Psicología Clínica.

Nuestra intención principal es la de ofrecer a su organización un estudiante de Práctica en psicología Clínica del Programa de Psicología, para laborar durante un periodo determinado, con las condiciones que consideren pertinentes desde su cultura y capacidad institucional para que de esta forma nuestros estudiantes puedan desde la universidad experimentar el ejercicio profesional.  
Para concretar esta intención es necesaria la firma de un Convenio Marco entre el Rector  de la UDI, Dr. Jairo Castro Castro y el Representante Legal de la organización que usted representa, para que posteriormente ustedes como entidad receptora evalúen las hojas de vida propuestas por la Universidad para la realización de las Prácticas en Psicología Clínica. 
Para mayor información sobre nuestro programa de Psicología lo invitamos a visitar nuestra página web: www.udi.edu.co.
Agradezco de antemano su inestimable colaboración.

Atentamente, 
XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX
Director (a) Programa de Psicología 
